台北市信義區興雅國小105學年度第1學期五年三班

班級經營教學計畫
壹、教師群

一、級任老師：張惠娟 老師  

二、科任老師：

1.自然：童敏毓老師

2.社會:周士煌老師
3.英文：鄭茜文老師
4.藝文1（美勞）：錢劍秋老師
5.藝文2（音樂）：李家瑋老師
  6.鄉土語言：李青穗老師

  7.體育：林虹伊老師
  8.電腦:陳宥任老師
貳、班級經營
一、班級現況：
本班目前學生人數，男生12人、女生14人，共計26人。
二、教育信念：【孩子的潛能，無限寬廣】。
三、教育理念：【成就每一個孩子】。
四、教學目標：
1.營造快樂、溫馨、合諧的學習環境。

2.激發潛能，鼓勵多元發展。

3.創造每個孩子成功的機會。 

4.引導孩子揮發創意和想像力。 

5.培養有同理心、善解人意的孩子。
6.培養孩子喜歡閱讀、天天閱讀與寫作的能力。

7.培養自動自發、勤快做事的好習慣。
8.鼓勵孩子獨立思考，養成自我學習的能力。
五、教學原則：

1.營造輕鬆有趣的學習氣氛。

2.平等對待每一位孩子。

3.給予孩子發揮的舞台。
4.重視品格教育。

5.強調團隊合作。

六、班級重要教學活動：

	活動名稱
	實施內容要點
	家長配合事項

	生

活教育
	愛的獎勵
	對行為及學習表現優良者予以蓋章獎勵，並於期中及期末換取小禮物。
	孩子有好表現時，請多給予鼓勵。

	
	一家全是長
	每一個小朋友都是「長」，有自己的任務，讓每個孩子都有為班上服務的機會。
	和孩子討論為人服務的意義。

	 教學活動

  
	悅讀經典
	配合學校規劃五年級讀的是      「大學」，希望孩子善用零碎時間，累 積基本的國學素養。
	鼓勵親子共讀，協助孩子複習背誦。

	
	書香興雅閱讀

活動
	累積兌獎點數活動包含：班書巡迴、我的書香天地、閱讀心得、閱讀閱有趣、閱冠王、小博士信箱、圖書館利用教育等。
	配合書香興雅閱讀護照使用。

	
	晨讀十分鐘
	星期一、二、四、五早上7:50~8:00，師生共同寧靜愉快閱讀10分鐘，建立晨光閱讀習慣，培養主動閱讀態度。
	可分享家中的優良讀物供班級圖書。

	
	品格教育
	每周二早自習時間故事媽媽入班說故事+每周一堂品格教育課程。
	叮嚀孩子於日常生活中實踐好品格。

	
	班級網頁
	教師視需要不定時提供班級各項訊息、相關課程重點、注意事項及教育經驗與新知，供家長閱讀參考。
	給予適當協助與配合。


七、104學年度第1學期重大活動行事曆
	年
	月
	日
	星期
	行                事

	105
	8
	29
	一
	註冊、開學、正式上課

	
	9
	3
	六
	105學年度第一學期「學校日」

	
	9
	10
	六
	中秋節9/16彈性放假，補課一日。

	
	9
	15
	四
	中秋節放假

	
	10
	10
	一
	國慶日放假

	
	10
	18
	二
	五年級學力檢測

	
	11
	1
	二
	期中定期紙筆評量第一天

	
	11
	2
	三
	期中定期紙筆評量第二天

	
	12
	3
	六
	體育表演會

	
	12
	5
	一
	體表會，補假1日

	
	12
	29
	四
	中山堂欣賞音樂會

	106
	1
	1
	日
	元旦，放假1日

	
	1
	2
	一
	1/1適逢週日，調整1/2補假1日

	
	1
	12
	四
	期末定期紙筆評量第一天

	
	1
	13
	五
	期末定期紙筆評量第二天

	
	1
	19
	四
	第一學期結束，半日課

	
	1
	20
	五
	寒假開始

	
	2
	13
	一
	第2學期註冊、開學、正式上課


八、評量方式

  1.月考40％+平時30％+作業30％
  2.月考範圍

    (1)國語: 1-7課+統整活動1+2(第一次月考)、8-14課+統整活動3+4(第二次月考)
    (2)數學:1-5單元(第一次月考)、6-10單元(第二次月考)
九、請家長配合事項：
1.希望孩子準時到校上課【7:30—7:50，有交通導護執勤上學最安全。】

最晚請不要超過八點，以免影響孩子的學習。

  2.請每日檢查聯絡簿，督導孩子認真完成各項作業、學校或教師規定事項，並請親自簽名，以了解孩子在校之生活學習情形。                                

3.若臨時生病或有要事請假，請通知學校或老師。【請於當天早上8點前告知】                                

  4.若有任何問題及建議，竭誠歡迎隨時以聯絡簿或電話溝通，感謝！

  5.住址、電話、接送情形如有異動，也請隨時予以告知喔!
十、親師聯絡方式：

1.學校電話：02-27618156
  2手機：0928100164
  3. E-MAIL：hy336@hyps.tp.edu.tw
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